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Erfasste Fragebogen = 1177

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten
Fragetext Linker Pol
Skala

1. Universitatseinheitlicher Teil

' Geschlecht:

Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25%

2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr
interessant.

9 Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele.

9 Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde ich als
sehr motivierend.

% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur

2. Fragen der Studienprogrammleitung

Liebe Studierende,

n=Anzahl
L i Rechter Pol mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Histogramm
weiblich () 29.8% n=1102
mannlich ( ) 70.2%
39,7% 36,6% 151% 64% 22% 1121
. - n=
trifft zu I i trifft nicht zu mw=1,9
s=1
1 2 3 4 5
47,5% 30,4% 13,7% 56% 2,9% _
trifft zu , " , trifft nicht zu M
s=1
1 2 3 4 5
47%  29% 153% 6% 2,8% _
trifft zu I = i trifft nicht zu nm_‘Ajl%%
s=1,1
1 2 3 4 5
33,9% 394% 184% 57% 2,5% 1118
n=
sehr gut f sehr schlecht mw=2
s=1

vielen Dank, dass Sie sich die Zeit nehmen, diesen Fragebogen zu beantworten. Alle Rickmeldungen, die Sie geben, erhalt der/die

Leiter/in der Lehrveranstaltung und die Studienprogrammleitung.
Besonders wichtig fur uns ist, dass Sie Antworten zu den offenen Fragen geben. Schreiben Sie dort auch, wenn Sie unterschiedliche

2" Angabe zur Studienrichtung

Bachelor ( ) 86.2% =
Master D 6.2%
Lehramt D 7%
DoktoratI 0.5%
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22 Semester in dieser Studienrichtung
1.-2. Semester ( ) 52.8% n=T24
3.-4. Semester :] 23.6%
5.-8. Semester :] 20.6%
9.-14. Semester () 2.5%
>14. SemesterI 0.5%
- - 548% 30% 107% 38%  07%
*¥ Die Ziele der Lehrveranstaltung waren klar definiert. wifft vllig zu T T it nicht zu n=t119
r 1 mw=
' s=0,
1 2 3 4 5
. . . . 48,2% 331% 12,7% 4,7% 1,4%

>Y Die Studierenden wurden bei der Erreichung der wift vllig zu , s ; it micht zu n=1110

Ziele unterstitzt. ' ' ' et
1 2 3 4 5
. 37,6% 329% 17,8% 7,9% 3,7%

2% Es wurde darauf geachtet, dass sich alle wifit vl zu — T : : tifft nicht 2u n=1122
Studierenden aktiv an der Lehrveranstaltung v ' ot
beteiligen.

1 2 3 4 5
. .. . 50,1% 28,3% 12,5% 5,8% 3,3%

29 Die/Der Vortragende gab ausfiihrliches und it volig zu —r— e > > tifft nicht 2u n=111
hilfreiches Feedback zu den Beitragen der ' ' ' e
Studierenden.

1 2 3 4 5
: - I 49.8% 284% 149% 55%  14%

" Die Auswahl der Beispiele stand in sinnvollem it vilig zu o N I - wiff nicht 2u n=1104

thematischen Zusammenhang mit der Vorlesung. ’ v ' o
1 2 3 4 5
. - 435%  30% 171% 73%  2,1%

28 Der Zeitplan von Ubung und Vorlesung passten gut it vilig zu T = - wifft nicht 2u n=1098

zusammen. ' o=t
1 2 3 4 5
. P . . 354% 324% 186% 10,2%  3,5%
>9 Die Stoffmenge liel’ sich in der verfiigbaren Zeit gut wifft vllig zu . , it nicht zu n=t121
behandeln. ' ' ot
1 2 3 4 5
. . . . . 27,7% 346% 232% 11,9% 2,6%
219 Die Beispiele waren klar und verstandlich formuliert. wift vllig zu : ? ; it micht zu n=1120
; i mw=2,
' s=1,1
1 2 3 4 5
. . . .. 47,5%  34% 11,2%  4,8% 2,5%

2" Die/Der Lehrveranstaltungsleiter/in erklarte wifit vl zu T T : : tifft nicht 2u n=1116
Probleme und Zusammenhange klar und ' v ' mw=1.8
verstandlich.

1 2 3 4 5
. . L . . 44,3% 356% 13,7% 4,6% 1,7%

212 Durch die Lehrveranstaltung habe ich Einsicht in die wift vollig zu T : wifft nicht zu n=114

grundlegenden Konzepte gewonnen. ' v ' 6r00’
1 2 3 4 5
: . e 622% 20,8% 97%  44%  2,9%

" Die Beurteilungskriterien fiir die Lehrveranstaltung it vilig zu LT - - wiff nicht 2u n=1118

wurden am Beginn hinreichend erklart. . ' ' A
1 2 3 4 5
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. 311% 335% 225% 8%  4.9%
' Durch das Benotungssystem wurde der Lernerfolg in wift vilig zu D T : twifft nicht 20 n=1099
der Lehrveranstaltung unterstiitzt. ' ' ' e
1 2 3 4 5
. . . 80%  13,3% 4.9%  16%  02%
219 Die/Der Vortragende war im Umgang mit wifft vl zu — > > 2 wifft nicht 24 n=1119.
Studierenden freundlich und aufgeschlossen. "I 06’
1 2 3 4 5
. e . 539% 267% 155%  25%  13%
219 Die/der Vortragenden ist fir Studierende auch wifft vllig zu : 7 ; it nicht zu n=1042
. b 1) | mw=1,7
aullerhalb der Lehrveranstaltung erreichbar. §=0,9
1 2 3 4 5
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

SPL026-FB3-S15

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

1-2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu J trifft nicht zu B B 5 B
sehr interessant. ” n=1121 mw=1,9 md=2,0 s=1,0

13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu .l trifft nicht zu B B 5 B
wichtigen Beitrag zur Erreichung der | n=1120 mw=1,9 md=2,0 s=1,0
Studienziele.

14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu .l. trifft nicht zu B B 5 B
ich als sehr motivierend. \ n=1126 mw=19 md=2,0 s=1.1

15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut \. sehr schlecht B - 5 B
Lehrveranstaltung fir ‘ n=1118 mw=2,0 md=2,0 s=1.0

2. Fragen der Studienprogrammleitung

23) Die 7i e _ -

Die Ziele der Lehrveranstaltung waren klar trifft vollig zu - trifft nicht zu =119 mw=17 md=10 =09
definiert. \

24) Die Studierenden wurden bei der Erreichung trifft vollig zu L trifft nicht zu
der Ziele unterstlitzt. \ n=1110 mw=1,8 md=2,0 s=0,9

25)  Es wurde darauf geachtet, dass sich alle trifft vollig zu \._ trifft nicht zu B - i B
Studierenden aktiv an der Lehrveranstaltung } n=1122 mw=2,1 md=2,0 s=1,1
beteiligen.

26) Die/Der Vortragende gab ausfiihrliches und trifft vollig zu ._/ trifft nicht zu B B i B
hilfreiches Feedback zu den Beitragen der I n=1111 mw=1,8 md=1,0 s=11
Studierenden.

27)  Die Auswahl der Beispiele stand in sinnvollem trifft vollig zu l trifft nicht zu B B i B
thematischen Zusammenhang mit der \ n=1104 mw=1,8 md=2,0 s=1,0
Vorlesung.

28) Der Zeitplan von Ubung und Vorlesung trifft vollig zu H trifft nicht zu
passten gut zusammen. \ n=1098 mw=1,9 md=2,0 s=1,0

29) Die Stoffmenge lieR sich in der verfligbaren trifft vollig zu L trifft nicht zu
Zeit gut behandeln. \ n=1121 mw=2,1 md=2,0 s=1,1

210) i - - e \. -

%?m%ﬁlesr‘:.lele waren klar und verstéandlich trifft vollig zu : ! trifft nicht zu =120 mw=23 md=2,0 s=1.1

21) Die/Der Lehrveranstaltungsleiter/in erklarte trifft vollig zu ._/ trifft nicht zu B B i B
Probleme und Zusammenhénge klar und | n=1116 mw=1,8 md=2,0 s=1,0
verstandlich.

212) Durch die Lehrveranstaltung habe ich Einsicht trifft vollig zu l trifft nicht zu B B i B
in die grundlegenden Konzepte gewonnen. / n=1114 mw=1,8 md=2,0 s=0,9

2.13) Die Beurteilungskriterien fiir die trifft vollig zu .[ trifft nicht zu
Lehrveranstaltung wurden am Beginn A n=1118 mw=1,6 md=1,0 s=1,0
hinreichend erkléart.

2.14) Durch das Benotungssystem wurde der trifft vollig zu \\_. trifft nicht zu
Lernerfolg in der Lehrveranstaltung unterstutzt. ,)/ n=1099 mw=22 md=2,0 s=1,1

/

2.15) Die/Der Vortragende war im Umgang mit trifft vollig zu |’ trifft nicht zu
Studierenden freundlich und aufgeschlossen. "\ n=1119 mw=1,3 md=1,0 s=0,6

218) Die/der Vortragenden ist fiir Studierende auch trifft vollig zu \_. trifft nicht zu B B i B
auBerhalb der Lehrveranstaltung erreichbar. n=1042 mw=1,7 md=1,0 s=0,9
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